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1. X5 T FIHEE

(1) RESHE

AN HROEHARRMBERG . RGN, SR GEF L B0 Frae & B3R
E Y B 2 BIFR A,

(2) LA SHE

& A RERBEBUNAR 8 BRLLREFE AT, B0 C = d¢/dT, B £ - K\

HAE: F e B2, EXARBTRURBE(RNUBEENRE), Bl ¢ = C/m, BARE
J-kg' - K,

(3) BA RN S 2 ER N #

E EARNMPACEES SBEEERIIEET,BIAV = 0,0 = OB, KA MR
MERSN, A qp TR, BB AU = ¢y RE R EAFRNRAERME LS5 TRER S HENIY
#,

EERMMEEE(Ap = 0)  REERIIZMGT , KN 8 53BN MY 2 R #, A
¢, #,B0AH = g,

(4) BRI AR 5482

E DAL R TE A RN R s BR R AR B A, TRTRR R L o

REREERMIBPRANEO TN FEEE RN BR & BT, RIS AH
TEBE % T 2 EHHN g, o

(5) VRHERE /R4 S 5 RN VR HEBE /R 18 3

E HEERAERGE ERERET, R EN(BBEEN) BRE RSB RORY
iy RN BIRE R, AHS RN T UM PR HEBE RIS A AR AR E R T, R B
BEIRFEAE, A AHS R _EMIKRR

AHS(298.15K) = > vpAHO(B,298.15 K)
B

(6) Y RIRRIR 5 IS RIAEIR

& ROWMKEEREBRERGESER TR ENELR AMAHREBREEER; K.
M K PHEE B E R e i S R S R RE TR

(7) AR SHEER

Z mFR1-1F%R,
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B B [ maeem | ke 7 kA

g | RER | B AT WS A

BRI | KRIAE e S SR | WOt
(8) BFFRE S L RE

B MR NS T2 AL TG B RO HGE B BRRR N O B 5 T B AL 2E BB DU RE S R AP
fEo
2 AT R A B, AL RS S A RN T B A B RAIRR?

s RIE LR ERME L0 = > vyB,HF BRRRBMHYRMALFR, vy

B B HEECE RN | FB v, WY =" 5 X+ 5 BEALER
RERA K, BT HE o

3. UL R R HERE € BE BT | AR BLHE R o

% TR B ER 0 = D )vyB, RAHEE & ME XN € = vy'dny, EHISI

2473 molo B AR I HE E B R SURE R B HEAT EME B 2R , AT P — RS S IR R
RIHEATHREE , BT B SR EER

4. PRt BRI S5 7 B B f S ER ] 7 8 T — RSB Ut , PSSR AT B
PR R RS T SR I RABORE , AT A7

& FEPIE R SRR , B R E 0 AR BRI 1 - 1 BT

W 5 R R DR R R 0 S 0 4 R A B P, T A S S R
(3SR IR [, SRJE TE R PRI A A5 1 B ST B K SRR I R R IR EE T /5, A
o1 K AEB| R R , BB AR, 1 R GE TR IR B BT
ARBEA Tro

st B P TR R 2 TR AR AT S I PIARRG: —
BANA B BT s i, — 5 R A R R R
Ze SR (RIFRAIBLLIE) B A R o X AT — 0 A R
B, ¢(H,0) &7, Bl

q(Hzo) = C(Hzo) ° m(HZO) ° (Tz = Tl) » —— BRE
= C(H,0) - AT - HEE S
G — MR, g, TSR AR -

B C, TR,
gy = Cy* AT \ S
SR R RO TR B TR B -1 MBI TREE

HaER
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By B AT AT 48
g =-[q(H0) + g] =~ [C(H,0) - AT + C,AT] = (- D) C)- A

FAX A7 B 7] LA 78 1R 25 1 PR RO 4R B I o7 FAIUNE

BTN RN S T.pVon BRBY Fid RN REREEE X R, R— KM
AR &M T 7, BN BRI R B THEEAK M T HITHR MR, RMHA ¢ TR,
BT AT — M SR SR 156, 3 X B #vi B B A B R 56 T RN Y R A UM

ST BRRAE BRI BEREMRERI BERLEFT BN ABLHFEERZ
&b

& GEE,BAERMNFBRARFERT S5 RNWYRAER. AR L
B R M B BRI ER T LR, REHERA T A S e B 5K
AN, R 3G R

BEREFEREYRATER . BRERES . RNNBREMES . RN T AH HIE
ffio

6. 4MRE B S 7g . w. . H RERIRSEE, M4

E RRHERRSEREEARDBEEMYREBERESEHBRTREEL S, MS5E
T BRI IZ TR BIRE— &, Kl — & k&R E, EEME; AmMELS, HEANF. LES
W g w HF REHRERSEE, T g0 WARRESRE, BAEMNRERER XK, 7T LIFR
it R RS

TR TIIRFEMNEN g g, H.U.AHS AHS (298.15 K)o

& g— R PrE A RSO (R ) B AL R ) B K

g, BT RN AN, ¥ A RALE T 2K kI;

U—— REMBIIERR(ARE) , B AHRALR J 5 kJ;

AHR R BIRRAEBE IR KGR , B FASAAURKT « mol™';

AHS(298.15 K)—— ZEIRAR N 298.15 K I M R AR EBE R A LS, HABRARE
kJ - mol™',

8.¢q H.UZIE,p . V.H. U ZIAIFEMEEEXRRZRTAALATRZ,

E AU=q+w,q, = AH,AU = ¢q,,H = U + pVo :

9. W FIME I E I gy KKTG g, A1 AHTRALARETRZ

% FMMgqg =AH,q = AU,q, - g» = AnRT,q, = AnRT + g, FJRFR LT H q, H1E
LT AT LIKAE ¢, 1 AH,

10. BESEREFBEF R WBIERZ 2SI H B RN 47

E RIEFRHEMNBEAHPERERRRMN, EERAFZEIMBREXRRNY

R = 8.314510 + 0.000 07 J - mol™ - K™'  (SI HiI#4%)

0.082 06 atm * L + mol™ « K
62 363 mmHg - ml - mol™' + K
1.987 17 cal - mol™' - K™',

11. A B AR S i B A R 2 — BN R T ERNBE BN A HERN
2 RECR BB E 72 B,




4 RS ISR

& HEEMIBTREEBEREASALEARE, REN-FIBEREA A7 MR, L
HBRPHERNSEAT, FAERTESHUER ARBETESHLERATRENRS 2
RO E T R — R BIEIILRGEF , BB AT LA AL, (B RE B A SEARAE 3530
ERAEEFREERMG T, AAE R RN RSRMHESESE X, MTSEHLRRT
3%, BRSPS & T LA 5325 SR L R RABEURE 2 71 BT LA B2 E R R ) 5 — RE AR
RIS L BRATBE] T T R SL 1 U <E P8 62 SR A, 1) 2 39 < 8 T AP 2 1S B P
BE#ATHE , MALE BAELRETHT X NTHE A HERSFRYPOHRT HHE S0
FTETE—-ERET CO(g) £RURNIL, B

C(HEB) + 50,(g) — CO(g) (a)

HERH qv.. BER C(RR) 5 0,(g) RN R CO(g) MAH K CO, (g) BATI REAT, HUH
BRGTERIE ERRMAERL ¢ EUSKHRTE—RET , 40T FIRBe R

CO(g) + %Oz(g) = CO,(g) (b)

C(AR) + 0,(g) == C0,(g) (c)
HHEER gy, qv.., BT EMERZEERMNA, BLGEEHARRITHENE.
M C(ER) + 0,(g) BE ,ERFBRE T EIFWARIBREEE CO,(g), AL - 2 iR,

FRi () CO(e)+40.(8) | BEi(b)
L Gpo= AU, T,V q;’.b‘:AUb
C(E $)+0 (g) B (c) CO. ()
TV g..=A U TV
-2

HARMERBHRE - SEYNER JERIAT, U ¢ = AU, qvs = AU, gy,

= AU, ,XRANH AU, = AU, + AU,
WRE Qv,a = qv,c — Gv,p

12 4L P TRA RERES” B A% TRE LA URKEE FIAERNIR
HEBE /R A S A T X 517

& BA¥ERLTE p© = 100 kPa.c® = 1 mol - dm® RA T HREHRAITFES XEEE
B BE BRI, ZEE BB E T H AT IR RERS

SHFRE,EFESTHERBRENETGEFR T = 298.15K) AAHS(298.15K) = 0,
T FILEH AHS (298.15 K) % T H 35 B A A MY BB A et R S B AR T X T
KEBFUHMEKSEEFH AHO(H ,aq,298.15 K) = 0B AT B HAKE B TSR UERE
IRA S o

13 AR B PR HEBE R A S B RE S, T BAFE R 44 T 45 8 B R MO AR HE BE JR A 48 R

E  ERERST,HE B35 B B B ) A B R 2l 4 TR B B 48 A RU AR R R AR
B8 SERR E R RIEE A G T R LR WAHSTAIEAT I H,(g) + %Oz(g) — H,0(),
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AH® (298.15 K) = —285.83 kJ - mol™', T K AUARHERE /R4 BLAS AHS (H,0,1,298.15 K) =
- 285.83 kJ - mol™',

14, WA F FH Y R 6 AHS(298.15 K) WS8R, it H R bR B &P R BLH
A, HS(298.15 K) 7451581

B TR
CH,(g) + 20,(g) — CO,(g) + 2H,0(1)
AHO(298.15 K)/(KJ + mol™) - 74 .81 0 -393.509 - 285.83
A HS(298.15K) = (- 285.83 x 2 - 393.509 + 74.81) kJ * mol ™
= — 890.31 kJ - mol™
Xt F e FIRMNH, (g) + HCl(aq) == NH,Cl(aq) BB TN
NH;(g) + H' (aq) = NH;(aq)
EHHFE 3, B8R
AHS (298.15 K)/(KJ + mol™) - 46.11 0 - 132.51
AHS(298.15K) = (-132.51 + 46.11) kJ * mol™' = - 86.40 kJ - mol™'

15. B RFEESHERETE AR, LR E SN, BEREEN, I A7

E BNFTEERSIE L E-MHAE LR LERNA R BN —E2RE0R, 08F
RHEST HEIFEFKS FERFEIB PR A A =Mu R RN, BA R0 A58
BB R EAL P ER A, 40 SO, 5, M BIs Y, BE EM A RBHTA BRI MmATRBLE
HizHo

16 SRR RAAE M E LR ES EE R I H#E,

& BHNESFANEXETROHES RO, RRRERSTEMEN ERERZ
— TEEERARR-TEAREANRAGELE, S8 NENTFRBIF HAE ARG, TEH
FIF £ BEFEERAIN T b RIS RS B BB IR A RS FKER

1788 ~ 22 BR(#)

H a1 B

1LEIEB IR SR+ 7 48 -")
(1) EATH S RAFAFE T ERR UF (1) = UF(g) ,AHS = 30.1 kJ - mol™", | LR

BERZEE 1 mol UK, (1), & #4301 kJ ( )

Q) EEREELRET, THFHEMNERBSKEILET BRI R EARER

_“*E Iﬁj{go ( )
H,(g) + %oz(g) —— H,0(D) 2H,(g) + 0,(g) — 2H,0(1)

(3) SHHIETE REMIFE Z B N EERE R TR, RAENRA LT, ( )

(4) BN AH SR R B RE o ( )

Z (1) -JRAHE:AHD = 30.1k]- mol” > 0, A B— RN, AEEM AR .
(2) - JRH : [ N ORGSR #3056, R Wi 2 i B A S TF] .



6 BRI SRR

(3) +o

(4) - Rl : REEEERNGT AH = gv0

2. BB IAMERERWIRSEHEHATRESA)

(1) EFFIRMH, #H4T 1 mol RBBHMBRAME( ).
(a)CH,(1) + 20,(g) = CO,(g) + 2H,0(g)

(b)CH,(g) + 20,(g) =—= CO,(g) + 2H,0(g)

(¢)CH,(g) + 20,(g) = CO,(g) + 2H,0(1)

(d)CH,(g) + 30, () = CO(g) + 2H,0()
B X(a)(b) KA, B OH, t 1 g3 H,0 t 1> g MBSMAR, T (&) KR4,

ﬁ&]‘i(c) o
(2) EH , RGN AR RBE B E RN EGEN( ) TRE,
(a)AH (b)pAV (c)g, (d) gy

% HEAIRABMITREEEFGTHERB,HE)

(3) FoIX FIhfkpsHiR+ , EBMEC ),

(a) FRBREE, T E AL 28 T € YA

(b) BREZEBE XN FR—REHF —HEE

(c) BRRERE, BB ERBIX

(d) HBRRARE, 1R AEHE, HEHHE

E (a)

(4) 7ERE T WARYERAS T, ECHE R A — 2B MIREE/R RN AHS,, 5N
24— C RIATHERE R BUNIAS A HS, , R BL C—> 4B RUBRHEBE /R R N4 A HS, 5 A HS, &
AHS, IRRAAHS; = (o

(a)2AHS, + AHS, (b)AHS, - 2AHS,
(C)Ang.x + ArH92 (d)ZAngl - A:Hu(?.z
% @

(5) S FRAERM LR, THISGRIEFHKILE( Do

(a) AL BE TR/ PR E (b) AT KT E

(c) B & (d) B REASHERTLEFHLR

E (a).(b).(d)

(6) E—EEMT ,HZ ZB/KBEH K KBS ASHESKABRMRETEE( Do
(a) =448 (b) I (o) =F44sr  (d) mEFAS (o) AFHS

% (a).(d)

(7) —REHRISHEER, WBI—ERENSERE, XEBRT—EHE LH( Yo
(a) M (b) RE (c) BE (d) SMEFIREE

E (a)

(8) TRl , N EHAIE( Do

(a) BREEREMIEEEEGT . A SRERHMEE

(b) BEAAEXN—FERARBERANHRANER
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(c) BRRERE

(d) BERAGRE S EHAITRBAER

% @

HTHOHEREAMRL L)

RIS (JREN 1.000 ¢) 7EH R BT A Z2MEE, LI @ H RN #, o 51H5E
(1) ;(2) ;(3) 0

E () RMHIEHIREZ AT; (2) WBAHFRERE C,;(3) KKWEE m,

4 AMFHERE C, THA—-CARMABEMRF KRG WHKR0.500 g ZH R
(CsH;COOH) 7EBE 1 209 g KW H A BHITHNBAGEAER) 2R, RENREH
296.35K EF A 298.59K, EHMAEMEH TERRTEBBEN RN ABEH
~3226 k] - mol™” ,JKIIHLIRAE N 4.18 ] - g - KR H XN B HEA,

i BEANEFRE/RER M(CGH,COOH) = 122 g - mol™' , FTLAE BBV EHE n =
(0.500/122) mol = 0.004 098 mol, F 5 MBI H K E R

g =-0.004 098 mol x 3226 kJ - mol”’ = - 13.22 kJ
XEHEAKHERME c(H,0) =4.18]- K,
g = - [c(H,0)m(H,0)AT + C,AT] = — (4.18 x 1209 + C,)AT
~13220 = - (5053.62 + C,) x2.24
C, = 848.17] - K"

5. 8% (CHLO,) TEEMBENMAEFT BRI GH,LO0(s) + 60,(g) — 6CO,(g) +
6H,0(1) , KR W/ g, = — 2 820 kJ - mol ™' M ERETE N KN EALRT, LR 30% AT FfE
LB BOTE ShRE R R fh T — R R R (3.8 ) EABNE LR, FTRIBLRTESI MR,

B NP /REE M(CH,0,) = 180.155 g - mol™ ,FTLA 3.8 ¢ B &THE W Al #4

g =—2820kJ - mol™' x 3.8 ¢/180.155 g - mol™' = — 59.482 kJ
A LARBERIRER Y
E = g¢x30% =-59.482 kJ x 30/100 = - 17.84 kJ

Hik, RAGNRIESINEER £ = 17.84 k.

6. B T FIRMETBEK

Fe,0;(s) + 3CO(g) ==2Fe(s) + 3C0,(g),q, = — 27.6 kJ + mol™

3Fe,0,(s) + CO(g) == 2Fe;0,(s) + CO,(g), g, = - 58.6 kJ - mol™’

Fe,0,(s) + CO(g) =—=3FeO(s) + CO,(g),q, = 38.1 kJ * mol™

RERITE KR FeO(s) + CO(g) = Fe(s) + CO,(g) BJ ¢,

[RR - BESHEEMACHRNAFRR, Bt 1835, #H X Fe,0, f Fe,0,, M1 EIFT
TR TR, ]

ORI (2).(3) (4) KR FRFTEE SN T, A BRI (1) x 3 - RBE(2) 1§

8CO(g) = 6Fe(s) + 8CO,(g) — 2Fe; O, (s)

BIEBE

8CO(g) + 2Fe;0,(s) = 6Fe(s) + 8CO,(g)»q,5 = 3¢ ~ Gy
AR (3) x 2 JER EX1E



8 ‘ BB ITEREE

- 6CO(g) == 6Fe0(s) - 6C0O,(g) — 6Fe(s),2q,5 - g,

BIERLL 6 18
CO,(g) + Fe(s) CO(g) + FeO(s),2q,,/6 - q,5/6
FATHREN S R
CO(g) + FeO(s) == CO,(g) + Fe(s), ~ [ (L) g2 - (L) g,.]
B ASHE 4 K

1 1
94 = — 6 X {2%.3 -3q,1 + Qp.2] =6 X (3f1p.1 = 4p2 — qp.3]

= —61—[3 x (-27.6) kJ - mol™! +58.6kJ - mol™” -2 x38.1kJ- mol™]

=-16.7 kJ - mol™

7.EHMZBE(CH;OH) 7 101.325 kPa KSETEHHABHE (51 K) WHERHN
39.2 kJ + mol™' iffH 1 mol A C,H;OH HEZ A KT PHERTH w 1 AU,

B xR BN GH0H(1) = C,H,0H(p) , REEEIRE E . AE RS &4 T 47
B BT LA

AU = AH — AWRT = [39.2 - (1 - 0) x 8.314 x 107 x 351] kJ - mol™* = 36.3 kJ - mol™
MmN
w=-ART =-{(1-0) x8.314 x 107 x351] kJ - mol™ = ~2.92 kJ - mol™’
8. FIIRMIEN, g 5 g, AXFGIERBEHZ,

(1)NH, HS(s) —2-C
(2)H,(g) + Clk(g) ——— 2HCI(g)

-78 C
COz(g)
25 C

NH;(g) + H,S(g)

(3)CO,(s)

(4)AgNO, (aq) + NaCl(aq) AgCl(s) + NaNO,(aq)
E ()AERXRH; Q) XXH;03) ARE;4) XEH,
IR :HH gy = g, — AVRT,ERBF Av = 01U gy g, TXHAv IR BIRTESEYRH
FETH B Av = 0, LHAZE R PR 8 RBh =4,
9 RIEHE BRI A: L B, R B R T AN , AU S AH Z @1 RE
BEE,
(1)2 mol NH,HS(s) K4 (2) A 1.00 mol HCI(g)
(3)5.00 mol CO,(s) KF-4 (4) PLTE 2.00 mol AgCI(s)
8 WTAU-AH = w = - AnRT,HIlti:
(1) BH An = 4,714
AU -AH = w =~ AnRT = - (4x8.314x298.15) ] =-9.92 k]
(2) AR An = 0,FTLL AU - AH = 0,
(3) BN An = 5, P71
AU-AH = w = - AnRT = - (5x8.314x 195.15) J = — 8.11 kJ
(4) BR An = 0,FFLLAU - AH = 0,
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10. IR Z BH 57 3 BB ITTE TFIR AT A HS(298.15 K)o

(1)4NH; (g) + 30,(g) = 2N,(g) + 6H,0(1)

(2)CH,(g) + Hy(g) == GH,(g)

(3)NH;(g) + FrhMR

(4)Fe(s) + CuS0,(aq)

B (1) KRB, MR 3 BEEEN

4NH;, (g) + 3 0,(g) ==2N,(g) + 6H,0(1)
AHE(298.15 K)/(kJ - mol™) ~46.11 O 0 ~285.83
A HO(298.15K) = 6 x (-~ 285.83) kJ - mol™" — 4 x (- 46.11) kJ + mol™’
=~ 1530.54 kJ - mol™

(2) kBN, B SR 3 AR HUE N
CH(g) + H,(g) == GH,(g)
AHO(298.15 K)/(kJ - mol™) 226.73 0 52.26
[i+4
A HO(298.15K) = 52.26 kJ - mol™' — 226.73 kJ + mol™" = — 174.47 kJ + mol™’

(3) RIS NH,(g) + HCl(aq) = NH,Cl(aq) BT A
NH,(g) + H' (aq) = NH; (aq)

2 B 5% 3 185N
NH,(g) + H" (aq) = NH; (aq)
AHS(298.15 K) /(K] - mol ™) - 46.11 0 - 132.43
A HO(298.15K) = - 132.43 kJ - mol™ + 46.11 kJ  mol™" = ~ 86.32 kJ + mol"

(4) 2R Fe(s) + CuSO,(aq) == Cu(s) + FeSO,(aq) BRBEFHA N
Fe(s) + Cu™ (aq) == Cu(s) + Fé¢** (aq)

MR 3 BEEERN
Fe(s) + Cu® (aq) == Cu(s) + Fé&*(aq)
AHS(298.15 K)/(kJ » mol™) 0 64.77 0 -189.1
AHO(298.15K) = - 89.1kJ - mol™” - 64.77 kJ - mol™" = - 153.87 kJ + mol™'

1. ETFHIRBIRI(1)AHS (298.15 K) 5 (2)A, UL (298.15 K) 5(3)298.15 K #47 1 mol &
BB I ATFRTE wo
CH,(g) + 4ClL(g) == CCL (1) + 4HCl(g)
B RERDN,ERR 3 EREN
CH,(g) + 4CL(g) — CCL(1) + 4HCl(g)
AHS(298.15 K)/(KJ * mol™) - 74.81 0 - 135.44 - 92.307
(DA, HO(298.15K) = ~ 135.44 kJ - mol™ + 4 x (- 92.307) kJ * mol™’
+ 74.81 kJ - mol™’
= - 429.86 kJ - mol™
(2) HH A US(298.15 K) = A HO(298.15 K) — AvRT, T Av = - 1,FTLL
A US(298.15K) = [-429.86 — (- 1) x 8.314 x 107 x 298.15] kJ + mol ™’
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= - 427.38 kJ - mol™
(3)298.15 K B IR R
w=-AvRT = - [(=1) x8.314 x 107 x 298.15] kJ - mol™* = 2.48 kJ * mol™

12. 3 298.15 K B, ZE B R BT A 1.000 0 g IEFSE(CHy » 1) SERARBE, WAL AT
BUNH - 47.79 kI(KFTF 1.000 0 g IAK CoHy, 5 ) BRI LI , (B EF55(GH, 1) 5
EWRBER: (1) g5 (2)AHS(298.15 K)o

B DENIEERMEERER M(GH,,1) = 114.232 g - mol™, BTEA:

(1) gy = ~ 47.79 kJ/(1.000 0 /114,232 g - mol™') = ~ 5459 kJ - mol™';

(2) B AU = AH - AVRT, BFBRA

GHa(D + (2) 0,(9) =—8C0,(g) + 9H,0(D)

Ay = - 4.5 FLL
A HO(298.15 K) = AU + AvRT = gy + AvRT
= (-5459 - 4.5 x 8.314 x 10~ x 298.15) kJ - mol ™'
=~ 5470 kJ - mol™’
13.F B CaCO,.CaO 1 CO, B9 A HS(298.15 K) ¥4I, MHB & 5s 1 000 kg A KA (LLLE
CaCO, i) RAEARITERE AL LENREZREE (LR RE/E)?
ff CaCO, HIEE/RIFE M(CaCO;) = 100.086 g - mol™' , R A A
CaC0,(s) == Ca0(s) + CO,(g)

M 3 BEEE N
CaCO,(s) =—— CaO(s) + CO,(g)

A HS(298.15 K) -1206.92 - 635.09 - 393.509
A HS(298.15K) = (- 635.09 — 393.509 + 1 206.92) = 178.32kJ - mol ™’

i, Tl
178.32 kJ - mol™ x 1 000 x 10° g/100.086 g - mol™'

= 1781668 kJ = 1.78 x 10° kJ

ERERRE R RVEE BI29.3 ki/g = 29 300 ki/kg (#AF 27 W E03E) , Wi AR
A m = 1.78 x 10° kJ/29 300 kJ - kg™' = 60.8 kg

14 5 R R FIAE B TAR MRS , il i B A 7E 298 15 KPR ER 2R (GH,)
FRZE(GH,) REMELSHHBELZHHE (1) HAL) - mol™ FR;(2) HLL kI - g7 TR,

B &E QH, () RIBR NN R 3 B EEN

Gy (g) + 5 0,(g) ==2C0,(g) + H,0()

AHS(298.15 K) /(K] - mol ™) 226.73 0 -393.509 - 285.83
A H9(C,H,,g,298.15K) = (-393.509 x 2 — 285.83 - 226.73) kJ + mol™
=-1299.58 kJ * mol™
BE . HH CH, (o) WEE/RIEE M(CH,,g) = 26 g+ mol™ , FTLA
¢, (CH,,g) = - 1299.58 kJ - mol™'/26 g - mol”’ =-49.98kJ- g’
FIEITE CH, (g) AR RIREM R 3 BTN

i

U

i



F18 MEHSHER 11

GH.(g) + 30,(g) = 2C0,(g) + 2H,0(1)
AHS(298.15 K)/(KJ + mol™) 52.26 0 -393.509 - 285.83
AHO(C,H,,g,298.15 K) = (-393.509 x 2 — 2 x 285.83 — 52.26) kJ - mol™’
=~ 1410.94 kJ - mol™’
BB . AN C,H,(g) MEE/RIER M(CH,,g) = 28 g+ mol™', FTLA
9, (CH,,g) =~ 1410.96 k] - mol™'/28 g - mol™" = - 50.39kJ - g

R LIRBER B — L,

15. @RS E D EE LB A K,Cr,0, BB R G (WBL AT HskE), U
KEREBYARTHEEEGERIEMN) FALE RN AT AN

2Cr,0; (aq) + 16H" (aq) + 3C,H;OH(1) 4Cr’* (aq) + 11H,0(1) + 3CH,COOH(1)
A PR HEEE SR A RS BURSR RN A HS (298.15K) =7

B ARBERNNER R 38 AHS(298.15 K) (BN : k] - mol™) $E N
2Cr, 03 (aq) + 16H" (aq) + 3C,H;OH(1) =—=4Cr* (aq) + 11H,0(1) + 3CH,COOH(1)

-1490.3 0 - 277.69 -1999.1 -285.83 -484.5
A HS(298.15 K) = (-1999.1 x4 -285.83 x11 —484.5x3 +1490.3 x?2
+277.69 x3) kJ - mol™ = — 8 780.4 kJ - mol™’

16 R B UL T ) B AR R W AE 298.15 K #5471 mol RN R, ZEEEMER
ST BRI EZ5, F A2 EEH,
CH,(g) + 20,(g) = CO,(g) + 2H,0(1)
% RIBAH, - AU, = RTD ) vy, ERRMAY

g —qv = (1 -1-2) x8.314 x298.15 = — 4957.64 J + mol™’
R B BT S SE YR Y R e &AL, BRI e,
17. £ 298.15 K B, BR, S M B iR dEBE R BB 43 AR - 393.5 kI - mol™' |
- 285.8 kJ + mol™" Fll- 890.4 kJ - mol™" , IXHEE IR T FF Lr AR HERE /R4 BUA I (EL
B REEE B =Y R R N N
(1)C(s) + 0,(g) — CO,(g) ,A,HS, = — 393.5 k] + mol™

(2)H,(g) + %OZ(g) == H,0(1) ,A, H®, = - 285.8 kJ - mol !

(3)CH,(g) + 20,(g) —— CO,(g) + 2H,0(1) ,A,HS; = - 890.4 kJ - mol’

BRI A BRI R (4) C(s) + 2H, (g) —— CH, () , A HSQ = 7, 2 x RI(2) - R (3)
+ (1) = RM(4),BTRA

AHS, = (-285.8x2 +890.4 —393.5) kJ - mol™" =—-74.7 kJ - mol™

18. AR EAIE R - 120 kJ - mol ', EELIE 2 - 208 kJ - mol ™, IR B IS

B HOHNEIS BRI CGH, + H, = CH, Ba%, B A&/ /0, mT LU
41 mol B9 H, S HALNEH =X, s LAIIE3 mol M H, s AR W CoHs + 3H, ——
C,H, BIHSAEH A HO(CsH) = 3 x (- 120) kJ + mol™' = — 360 kJ « mol™
HE e h ~360J - mol! — (- 208)] - mol”" =~ 152 kJ+ mol™



